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I. Espace de connexion 
 

L’accès à l’espace de connexion nécessite le lien d’accès (http://www.i2c-mali.com/anict/gestion) 

ainsi qu’un compte utilisateur (nom d’utilisateur et mot de passe). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Une fois renseigner les deux champs, cliquez sur connexion.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.i2c-mali.com/anict/gestion


II. Tableau de bord 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le tableau de bord vous renseigne sur l’état du système c’est-à-dire le nombre de 

projets, le nombre d’utilisateurs, le nombre de documents et le nombre de rapports. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Entête 

Menu principal 

 

 

 

 

Pour modifier ou 

se déconnecter du 

compte utilisateur 

Voir les dénonciations 



 

III. Entête 
 

Cette rubrique concerne toutes les éléments de l’entête (bannière, menu, réseaux 

sociaux). 

 

Bannière 
 

C’est l’image insérée au niveau de l’entête 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet d’insérer l’image 

de la bannière 



Menu (Niveau 1) 
 

Le Menu (Niveau 1) concerne les menus qui s’affichent en première position sur le site, ceux sont des 

menus qui n’ont pas de parent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour ajouter un menu (Niveau 1), il faut : 

 Insérer le titre du menu, 

 Insérer le lien (interne ou externe),  

 Spécifier la catégorie dans la liste déroulante 

Permet de modifier le 

menu correspondant 

Permet de supprimer le 

menu correspondant 



Menu (Niveau 2) 
 

Le Menu (Niveau 2) concerne les menus qui s’affichent en deuxième position sur le site, ceux sont 

des menus qui ont des parents (Menu Niveau 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour ajouter un Menu (Niveau 2), il faut : 

 Choisir le menu parent 

 Insérer le titre du menu, 

 Insérer le lien (interne ou externe),  

 Spécifier la catégorie dans la liste déroulante 

 



Menu (Niveau 3) 
 

Le Menu (Niveau 2) concerne les menus qui s’affichent en troisième position sur le site, ceux sont des 

menus qui ont des parents (Menu Niveau 2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour ajouter un Menu (Niveau 3), il faut : 

 Choisir le menu parent 

 Insérer le titre du menu, 

 Insérer le lien (interne ou externe),  

 Spécifier la catégorie dans la liste déroulante 

 



Réseaux sociaux 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet d’ajouter de 

nouveau réseaux sociaux 

Permet de supprimer 

l’élément correspondant 
Permet de supprimer 

l’élément correspondant 



 

IV. Personnaliser 
 

Elle concerne les différents partis de la page d’accueil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet de 

modifier le titre 

du bloc  

Permet de modifier les 

informations du directeur 

Permet de modifier 

l’accès rapide 

Permet de modifier les 

liens utiles 



V. Page 
 

Cette rubrique concerne la liste de tous les pages ainsi que les différents liens d’accès. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Permet d’ajouter de 

nouvelle page 

Permet de modifier 

la page 

Le lien qui permet 

d’accéder à la page 



En cliquant sur « Nouvelle page » l’image suivante apparait 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Permet d’insérer 

de la page 

Permet d’ajouter 

des éléments 

(Titre, Texte, 

image, 

document) du 

contenu de la 

page 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NB : La taille de chaque élément du contenu doit être spécifié. Les valeurs possibles sont : 

 1/1 (100%) : C’est la taille maximale que l’élément prendre, il permet à l’élément de remplir la 

page à 100%. 

 

 1/2 (50%) : Il permet à l’élément de remplir la page à 50% c’est-à-dire la moitié. Si deux éléments 

de taille 50% chacun se suivent, ils se positionneront cote à cote. 

 

 1/3 (30%) et 2/3 (70%) : Ceux sont de taille complémentaire. Si deux éléments de taille 1/3 

(30%) et 2/3 (70%) ou 2/3 (70%) et 1/3 (30%) se suivent ils positionneront cote à cote. 

 

 1/4 (25%) et 3/4 (75%) : Ceux sont également de taille complémentaire. Si deux éléments de 

taille 1/4 (25%) et 3/4 (75%) ou 3/4 (75%) et 3/4 (75%) se suivent ils positionneront cote à cote. 

 

Permet de spécifier la 

taille de l’élément 

correspondant 

Permet de modifier 

l’élément correspondant 

Permet de supprimer 

l’élément correspondant 



VI. Article 
 

Liste des articles 
 

En cliquant sur « Liste des articles » un tableau affichant la liste de tous articles apparait. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Permet d’ajouter 

un article 

Permet de supprimer 

l’article correspondant 
Permet de modifier 

l’article correspondant 



En cliquant sur « Nouvel article » l’image suivante apparait 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Permet d’ajouter 

des éléments 

(Titre, Texte, 

image, 

document) du 

contenu de 

l’article 

Permet d’insérer de l’image 

de mise en avant de l’article 

 

 

Permet de choisir la 

catégorie de l’article 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

NB : La taille de chaque élément du contenu doit être spécifié. Les valeurs possibles sont : 

 1/1 (100%) : C’est la taille maximale que l’élément prendre, il permet à l’élément de remplir la 

page à 100%. 

 

 1/2 (50%) : Il permet à l’élément de remplir la page à 50% c’est-à-dire la moitié. Si deux éléments 

de taille 50% chacun se suivent, ils se positionneront cote à cote. 

 

 1/3 (30%) et 2/3 (70%) : Ceux sont de taille complémentaire. Si deux éléments de taille 1/3 

(30%) et 2/3 (70%) ou 2/3 (70%) et 1/3 (30%) se suivent ils positionneront cote à cote. 

 

 1/4 (25%) et 3/4 (75%) : Ceux sont également de taille complémentaire. Si deux éléments de 

taille 1/4 (25%) et 3/4 (75%) ou 3/4 (75%) et 3/4 (75%) se suivent ils positionneront cote à cote. 

 

Permet de spécifier la 

taille de l’élément 

correspondant 

Permet de modifier 

l’élément correspondant 

Permet de supprimer 

l’élément correspondant 



Catégorie 
 

Elle permet de catégoriser les articles afin de cibler les différents emplacements sur le site. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet de supprimer 

l’élément correspondant 
Permet de modifier 

l’élément correspondant 

Permet d’ajouter de 

nouvelle catégorie 



VII. Media 
 

Image 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Permet de supprimer 

l’image correspondant 

Permet d’ajouter 

de nouvelle image 



En cliquant sur « Nouvelle image »  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vidéo 
  

La publication d’une vidéo sur le site s’effectue à plusieurs niveaux. 

Les vidéos sont d’abord publiées sur YouTube et sont ensuite insérer sur le site à travers leurs lien 

YouTube 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet d’ajouter 

de nouvelle vidéo 



Comment publier une vidéo sur YouTube ? 
 

Etape 1 : rendez sur https://www.youtube.com/  ensuite cliquez sur se connecter pour se connecter 

au compte Google de l’ANICT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliquez pour 

se connecter 

1 

https://www.youtube.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliquez sur l’icône de votre compte 

Cliquez pour accéder à votre chaine 

 

2 

3 

 

 

Cliquez pour mettre en ligne la vidéo 



Comment insérer la vidéo publiée sur votre site ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliquez sur la vidéo 

afin d’avoir le lien 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliquez sur « Nouvelle » dans la rubrique vidéo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Copiez la partie soulignée 

 

Collez le lien ici 



VIII. Documents 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En cliquant sur « Nouveau » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet d’ajouter de 

nouveau document 

Permet de supprimer le 

document correspondant 



IX. Rapports 
 

Liste des rapports 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En cliquant sur « Nouveau » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet de spécifier 

la catégorie 

Permet de supprimer 

l’élément correspondant 

Permet d’ajouter de 

nouveau rapport 



Catégorie rapport 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet de supprimer 

l’élément correspondant Permet de modifier 

l’élément correspondant 

Permet d’ajouter de 

nouvelle catégorie 



X. Partenaire 
 

Cette partie concerne la liste des partenaires ainsi que les différents logos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En cliquant sur « Nouveau » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet de modifier 

l’élément correspondant 
Permet de supprimer 

l’élément correspondant 



XI. Paramètres 
 

Elles concernent les informations générales (téléphone, email, adresse) du site. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



XII. Utilisateurs 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Permet d’ajouter 

un nouvel 

utilisateur 

Permet d’activer 

l’utilisateur correspondant 

Permet de supprimer 

l’utilisateur correspondant 

Permet de modifier 

l’utilisateur correspondant 



XIII. Importer les données de la base PANEX dans la base du site 
 

L’importation des données servira de l’affichage de l’histogramme, des projets ainsi que la carte 

interactive. 

 


